

О роли Ермака в истории Тюменского края расскажут жителям и гостям областной столицы

Фигура Ермака имеет особое значение для истории России и Тюменского края. Историческая память о нем и по сей день сохраняется в географических названиях, филателии, торговых марках. Историки называют Ермака русским Колумбом Сибири.



9 октября в музее «Городская Дума» прошла встреча с кандидатом исторических наук, директором Центра региональных справочных изданий Тюменского государственного университета, членом Общественной палаты Тюменской области, почётным атаманом казаков ЯНАО, советником Верховного атамана Союза казаков России Геннадием Зайцевым, который представит справочник «Ермак – гордость России».

Отметим, что ТюмГУ ведет активную работу по созданию привлекательного имиджа Тюменской области, ориентируясь на историческое прошлое. Так, вузом подготовлена коллективная монография «Казачьи тюменского региона – от Ермака до наших дней», издан электронный справочник «Ермак-бренд России: Тюменский регион», а в региональном конкурсе «Книга года – 2018» лучшей патриотической книгой был назван «Энциклопедический словарь-справочник «Ермак», изданный университетом на средства президентского гранта. Над энциклопедией работали 59 авторов, из них семь докторов и 13 кандидатов наук.

Источник новости: <https://tumen.mk.ru/social/2021/10/07/zhitelyam-i-gostyam-goroda-rasskazhut-o-rol-i-ermaka-v-istorii-tyumenskogo-kрая.html>

Источник картинки:

<https://pravchlenie.ru/tags/?tags=%D0%95%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA>